

ОТЗЫВ
научного руководителя доктора педагогических наук, профессора,
заведующего кафедрой межкультурной коммуникации,
лингводидактики, педагогических технологий обучения и воспитания
ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет»
Барышникова Николая Васильевича о работе
Зюковой Анны Станиславовны

Зюкова А.С. поступила в аспирантуру по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки), работая в должности преподавателя кафедры иностранных языков в ФГБОУ ВО «Академия государственной противопожарной службы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» (Академия ГПС МЧС России) (г. Москва).

В 2001 г. окончила Пятигорский государственный лингвистический университет с отличием по специальности «Лингвистика и межкультурная коммуникация» с присвоением квалификации лингвист, по специальности «Преподаватель английского и немецкого языков».

За время обучения в аспирантуре А.С. Зюкова зарекомендовала себя неравнодушным, пытливым исследователем. Ее отличительными личностными качествами являются обстоятельность, целеустремленность, последовательность в достижении поставленной цели. Сплет личностных качеств и профессиональных компетенций позволили А.С. Зюковой результативно и в срок завершить оригинальное исследование по обучению иноязычному реальному чтению курсантов вузов МЧС при несовершенном владении иностранным языком.

Обучаясь в аспирантуре, А.С. Зюкова в целях теоретического обоснования разрабатываемой методики изучила большое количество источников по психологии чтения, лингводидактике. Соискатель

предприняла весьма удачную попытку по-новому рассмотреть психические функции чтеца, использовав вариант обучения иноязычному чтению, суть которого заключается в том, чтобы научить курсантов вузов МЧС, недостаточно владеющих английским языком, реальному чтению аутентичных специальных (профессионально-ориентированных) текстов с опорой на вспомогательные иноязычные компетенции. Соискателю удалось разработать методику обучения иноязычному реальному чтению курсантов вузов МЧС с учетом недостаточного владения ими изучаемым иностранным языком как средству формирования готовности курсантов к использованию текстовой информации на иностранном языке для профессиональных целей.

Считаю, что Зюкова Анна Станиславовна успешно выполнила диссертационную работу и заслуживает присвоения ей искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.02 – теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки).

Доктор педагогических наук, профессор,
заведующий кафедрой
межкультурной коммуникации,
лингводидактики, педагогических технол.
обучения и воспитания
ФГБОУ ВО «Пятигорский
государственный университет»

~~Барышников Николай Васильевич~~

Специальность 13.00.02 - теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки).

(иностранные языки).
Почтовый адрес: 357532, г. Пятигорск, пр. Калинина, 9
ФГБОУ ВО «Пятигорский государственный университет»
Тел. 88793400-234
e-mail: baryshnikov@pgu.ru

